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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINARIA DO ANO DE 2019 DA CÂMARA Ç.Sãn~, 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTO ANTONIO DO TAUÁ PARÁ. ~Q PODER ' 

No dia 28 do mês de fevereiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove) às 09:00min, os \":-lEGISLATI\JO' 

vereadores, reuniram-se em sessão ordinária na plenária da Câmara municipal. Em obediência ~l.t/l> .. ~~> 
'--:: J_:_y 

ao regimento interno da casa. Assumiu a Presidência o Vereador Fabio Junior Ferreira dos - -

Reis, que convidou o vereador Edson Eriki da Silva Lemos, para compor a mesa como 22 

secretário, na ausência justificada do 12 secretário, Vereador Moises Ramos Pinheiro e a 
Vereadora Veronica Ataide de Sousa, para assumir a vacância do 12 secretário. O Presidente 
cumprimentou a todos os presentes dando início a segunda sessão ordinária de dois mil e 

dezenove. Em seguida o presidente convidou a todos que ficassem de pés para ouvir os Hinos 
Nacional e do Município. Prosseguindo o Presidente convidou a primeira secretária para fazer 

a conferência de quórum. Verificando-se a presença dos seguintes Vereadores: Anatan Barata 

de Carvalho (presente), Arilson Souza de Meneses (falta justificada), Edson Eriki da Silva 

Lemos (presente), Fabio Junior Ferreira dos Reis (presente), Haleteia do Socorro Barreto 

Miglio (presente), Luís Paulo dos Remédios Carvalho(falta justificada), Maria do Socorro dos 

Santos (presente), Marildo Souza Monteiro Junior (presente), Moises Ramos Pinheiro (Falta 

justificada), Rossivaldo Silva Ferreira ( .,..esente), Verônica Ataíde de Souza (presente). 

Constatando o quórum legal, o presidente em nome Deus e da Pátria Oficialmente Abril a 
' Sessão. Em seguida comunicou ao parlamento que iria se ausentar dos trabalhos. Pois tinha 

que atender (.Ompromissos de sua agenda externa. Dessa forma, convidou o vereador Edson 

Eriki da -- Lemos para assumiu a presidência dos trabalhos, que em seguida convidou o 
vereador RGNfvaldo Silva Ferreira para compor a mesa como segundo secretário. Em seguida 

o presidente convidou todos a ficarem de pés para ouvirem a leitura da Bíblia Sagrada e 

Oração com · a Vereadora Verônica Ataíde de Souza, que fez a leitura no livro de Marcos 

capitulo 12, versículos 34 ao 43, e a oração do Pai e Nosso. Em seguida o presidente convidou 

a primeira secretária para fazer a leitura da Ata da primeira (li!) sessão ordinária de 201 9, 

onde foi posto em discursão. Continuando o presidente coloçou em votação, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. Com ratificação no parágrafo sexto que trata da 

conferência de quórum, na 11 fase da sessão e parágrafo 111 da segunda fase. Solicitado pelo 

vereador Anjlan Barata de carvalho, que justifico~ ua ausência por motivo de saúde, aceito 

pela mesa; no segundo parágrafo da segunda fase da sessão, que trata da votação em bloco 

das Comissões Permanentes para o exercício de 1019/2020, solicitado pelo vereador 

Rossivaldo Silva Ferreira, a correção na sigla de seu partido. Leitura correta PTB, Aceito pela 

mesa e novamente no segundo parágrafo da segunda fase da sessão, que trata da votação em 

bloco das Comissões Permanentes para o exercício de 2019/2020, solicitado pela vereadora 

Haleteia do Socorro . Barreto Miglio. Correção na composição partidária da Comissão 

Permanente de Obras e Serviços públicos. Onde o RELATOR: Anatan Barata de carvalho (PR) e 

o MEMBRO: Moises Ramos Pinheiro (PR), pertencem ao mesmo partido.Art. 61 do regimento 

interno, que trata da distribuição dos partidos em relação a proporcionalidade nas Comissões 

Permanentes. Aceito pela mesa. Continuando o residente convidou a primeira secretária, para 

fazer as chamadas dos Expedientes recebido do prefeito, Não houve expediente. Em seguida a 

leitura dos Expedientes recebido de diversos. Não houve expediente. Continuando os 

Expedientes recebidos dos vereadores. Requerimento 001/2019-G.V, que trata da Co~cessão 

de transporte, para atender a demanda de estudantes do município no retorno de suas 

atividades estudantis, de Santa lzabel/Pa para o Santo Antonio doTauá, no horário de 23 

horas. O presidente convidou a primeira secretária, vereadora Ver6nica Ata(de de Souza, para 

fazer a leitura do expediente. Em seguida, o presidente convidou a vereadora, Maria do 

Socorro dos Santos, para fazer a defesa de seu requerimento. Onde falou que esse problema 

da falta de transporte, no retorno para santo Antonio do Tauá, no horário da noite, em 

especial a parti r das 23:00 horas é de muito tempo e que ao receber diversas reinvindicações 
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?>' o-,;" . r·e~, 
de est~dantes, com abaixo assinado, decidiu tomar essa iniciativa, até porque, sofre na pele j'~ PODER \V 
~a difi_culdade. Pois ~~ filhos estudam fora do domicilio e faz muito esforço para J LEGISLATIVO õ 

d1sponib11izar, recursos d1anamente para que eles possam estudar. Por esse motivo, conta com ~ ~ 
~ 

o apoio dos colegas parlamentares. Em seguida o presidente colocou em discursão. Onde 0 f:; * ~~q,'\. 

todos os vereadores contribuíram, ressaltando diversos exemplos de pessoas que necessitam 

desse apoio e que muitos desistiram de estudar em consequência da falta de recursos 

financeiros. Por isso, reforçam a importância da aprovação do requerimento. Posto em 

votação, o requerimento foi aprovado por todos. Continuando o presidente anunciou o Tema 

livre. Convidando para se pronunciar, a vereadora Haleteia do Socorro Barreto Mlglio, que fez 

suas considerações sobre o motivo do laboratório de análise municipal não estar funcionando 

e que o prefeito estar juntando esforços para que na semana seguinte, após o carnaval possa 

atender a população e ainda, ressaltou a importância de se ter conhecimento acerca das 

fontes de recursos para poder distinguir o que é recursos próprios. Advertiu os colegas para o 

problema futuro que pode acontecer com os inativos do IPMSAT. Haja vista que o órgão já se 

encontra com dificuldades para pagar as aposentadorias. Em seguida, o presidente convidou 

para se pronunciar, a vereadora Maria do Socorro dos Santos, que problematizou acerca dos 

serviços prestados pelo~ agentes comunitários de saúde. Pois tem recebido diversas denúncias 

de ausência de visitas dos mesmos nas residências. Com isso dificultando o conhecimento dos 

problemas por parte dos agentes, em especial de saúde e em termos gerais, sociais que 

afetam as famílias. Fez um relato sobre a não conclusão das obras iniciadas pelos governos 

passados a exemplo da Creche da JK, com a presidente Vargas, das unidades de saúde do KM-

23, da coní'unidade do Frejo da comunidade da Santana da Laura e do bairro do Moraiszão e 

que se houve·recursos desviados, tem que ser apurado. Propôs que se solicitasse informações 

a secretaria de saúde, discriminando tipo de serviço e quantidade, dos serviços de saúde 

pactuados com outros municípios e informações a prefeitura, acerca da situação do prédio da 

Secretaria de assistência Social, pois em visita de trabalho ao prédio do executivo, recebeu 

informações, que havia chegado um documento da promotoria de justiça, solicitando a 

desapropriação do mesmo. Finalizando propôs a mesa diretora, através de requerimento 

verbal, postergar do dia 7 para 8 de Março a próxima sessão ordinária, por se tratar do dia 

internacional da mulher, aproveitando a data para homenagear as mulheres e debater sobre 

sua importância e participação nos diversos seguimentos da sociedade, em especial na 

política. Aceito pela mesa e aprovado pela plenária. Em seguida usou da palavra o vereador 

Rossivaldo SIiva Ferreira, que agradeceu ao prefeito pela conclusão da obra na escola da 

comunidade dos anjos e do posto médico na comunidade Santana da Laura. Em seguida a 

vereadora Verõnlca Atafde de Souza reforçou o convite feito pela Igreja católica, sobre a visita 

e reunião no dia 12 de março com o arcebispo, para debater sobre políticas públicas com o 

executivo e o legislativo. Em seguida o vereador Anatan barata de carvalho, reforçou o debate 

e a necessidade de se fazer uma ampla discursão acerca dos problemas, que já está 

apresentando a previdência municipal IPMSAT. Pois o problema está em todo pais. Ressaltou a 

necessidade de se verificar e analisar, os critérios, o cumprimento legal e quem são de fato os 

beneficiários da previdência municipal. Por decisão de todos os vereadores, o intervalo foi 

suprimido. Em seguida o presidente anunciou a segunda fase da sessão convidando a 1ª 

secretária à fazer a conferência de quórum dos seguintes vereadores, Anatan Barata de 
carvalho (presente), Arilson Souza de Meneses (falta justificada), Edson Eriki da Silva .Lemos 
(presente), Fabio Junior Ferreira dos Reis (falta justtfica~a), Haleteia do Socorro Barreto 

Mlgllo (presente), Luis Paulo dos Remédios carvalho (falta justificada), Maria do Socorro dos 
Santos (presente), Marildo Souza Monteiro Junior (presente), Molses Ramos Pinheiro (falta 

justificada), Rossivaldo SIiva Ferreira (presente), Ver6nlca Atafde de Souza (presente). 

Constatando quórum legal, o presidente colocou em pauta a votação do parecer da Comissão 

de Constituição, Justiça, e Redação, que trata da criação do projeto de lei que dispõe sobre 

o feriado municipal no dia quatro de abril em comemoração ao aniversário do 
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município e convidou a RELATORA: Verônlca Ataíde de Souza, para fazer a leitura do , ó~ 

'b' o% parecer 001/2019 da Relatoria da comissão constituição, justiça e redação, que posto em ~q ~ 
votação foi aprovado por todos. Continuando o presidente solicitou que na sessão seguinte f PO0ER i· 
fosse colocado para apreciação e votação em 12 e 22 turnos o projeto de Lei mencionado. E ~º LEGISLATIVO iJ 

-o ,º/ nada mais havendo a tratar o presidente em nome de Deus e da pátria declarou encerrada a ' t,t,;, e~q,y 
sessão as 12 horas e 30mfn. cuja ata foi por mim lavrada e assinada pela 11 Secretária, ~,, 

Vereadora Ver6nlca Atafde de Souza, 2!l Seaetarlo Rosslvaldo Silva Ferreira e pelo 

Presidente Edson Erlkl da Silva Lemos. 
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Presidente 

Verô Rossivaldo Silva Ferreira 
Segundo Secretário 


